

КРЕМЛЕВСКИЙ СОЛОВЕЙ

Моск. корреспонденту. - 1995. - 8 июня. - С 1

ЭЛТОН ДЖОН МОЖЕТ ИГРАТЬ ДАЖЕ ЛЕЖА ПОД РОЯЛЕМ

Во вторник Элтон Джон, как и было обещано, в личном серо-черном самолете приземлился во "Внуково". За три часа до начала концерта в ГКД. Ступив на российскую землю, он нырнул в черный "ЗИЛ" (для этого случая были изготовлены специальные бук-

организатор гастролей с нашей стороны г-н Александр Гафин. Элтон Джон отработал концерты четко и добросовестно. После каждой песни долго не раскланивался. Принимал цветы, большим черным платком вытирал пот с лица и очков и шустро садился

закла прекрасная. Вообще все прекрасно.

— Дома слушаете Элтона Джона?

— В основном только его последний альбом "Made in England".

— И чему бы вы могли научиться у маэстро?

— Дело в том, что наша и их музыка — совершенно разные категории. Но, по-моему, мы постепенно идем к пониманию того, какой она должна быть: Если ей дать еще и наши корни, это будет очень круто. А вообще их Элтон Джон — это наша Алла Пугачева.

Жена была скупа на интервью, поэтому за нее ответил муж: "Ей понравилось." Более подробно описать чувства и эмоции супруги Филипп не смог. Они настолько трепетно слушали концерт, что даже не переговаривались.

Из Кремля Элтон Джон направился в апартаменты "Метрополя". Устал. А его музыканты и некоторые сливки общества весело провели время в ночном клубе "Метелица". Мистер Рэй Купер был, как всегда, на высоте. Кстати, по силе оваций (долгое темпераментное соло на ударных) он на втором месте после Джона.

На второй день визита (певец обычно просыпается около десяти) планировалось посещение музея им. Пушкина, магазина "Версаче", здания Кремля, детского клуба "Арлекино", аукциона "Альфа-Арт" и фонда "СПИД". Во всех экскурсионных пунктах Элтон Джон требовал существенно ограничить количество пишущих и снимающих. Только двадцать персоналий были допущены и на пресс-конференцию, состоявшуюся накануне в "Метрополе".

Наталья КИЛЕССО.

Фото Александра ИЗОТОВА.



Даже два дня он пел в Кремле и вчера улетел на этом самолете.

венные номера "Элтон Джон") и с солидным сопровождением выехал в Москву. Певец даже не успел заглянуть в зарезервированный номер "Метрополя" — сразу поехал в Кремль, где шли последние приготовления к концерту. Сотрудники ГКД единодушно констатировали, что такого придирчивого гостя у них никогда не было. Уж кого только не обхаживали. Даже Горбачев не приносил столько хлопот.

Для того, чтобы успеть пропустить всех зрителей, начало концерта пришлось перенести на сорок пять минут. Маэстро появился в красных туфлях и майке, лиджаке и брюках в красную клетку разной величины. Первые элитные ряды заводил на прихлывание и подтанцовывание вице-президент "Альфа-Банка",

за рояль. К изумлению публики, играл даже лежа под ним и делал на стуле акробатические стойки. Не забывал при этом благодарить зрителей за теплый прием.. Дарившим букеты дамам целовал ручки, а мужчины получали памятные рукопожатия. (Сколько же теперь немытого народа будет расхаживать по Москве!)

После концерта избранная публика отправилась на банкет в один из залов Кремля. Элтон Джон, впрочем, так там и не появился. Но никто в обиде-то и не обиделся. Невзначай оказавшись рядом с Филиппом Киркоровым и Аллой Пугачевой, глупо было бы не задать им несколько вопросов. Что мы и сделали.

— Филипп, как вам концерт? Понравился?

— Король есть король. Му-

